

养生讲座轮番上阵 真养生还是瞎忽悠?

信阳消息(记者 谭剑波)近年,随着人们健康意识的提高,各式各样的保健品受到了越来越多人的青睐,尤其是老年人,更加重视养生保健。天气渐冷,又到了养生保健品的销售旺季,各种推销手段也轮番上阵,记者了解到,其中借开设养生保健讲座向老年人推销产品是最常用的方式。不少老年人痴迷其中,甚至不惜重金接连购买保健品,但最终其身体状况却未因此得到改善。

日前,家住礼节路新华书店家属院的吴女士向记者介绍,前不久,有人通过张贴广告、散发传单等形式,向周边附近居民宣传一种

磁疗枕头,并称将在16日至17日两天内,开设养生讲座,邀请老年人前去听课。吴女士今年50多岁,刚退休没几年,17日那天闲来无事就和院里几位同伴一起去参加了讲座。

“刚开始,是一位专家为我们讲解糖尿病、高血压等慢性病的预防及生活中的保健常识,后来有几位工作人员为我们免费测量血压,并且让我们填了一张症状分析表格,根据生活中的某些症状对应自己有可能患有什么病。”吴女士表示,前去参加讲座的有五六百人,其中绝大多数都是老年人,经过专家的讲解和介绍,不少人都深信不

疑,都认为自己或多或少地患有某些疾病。

“到了最后,专家开始向我们推荐一种磁疗枕头,说是由国际尖端科技研发,采用高分子材料制成,能有效改善身体供血、促进新陈代谢,还有助于睡眠,长期使用的话能治愈高血压、脑梗塞等疾病。”吴女士告诉记者,那名专家宣传后,就给前排就座的3名老人试用了磁疗枕,10分钟过后,3名老人都说效果不错,并称一定要购买。“那枕头一个350元,工作人员说购买一个还可以抽奖一次,后来有一大半的人都买了,我也买了一个,还抽了一桶食用油。”吴女士说

道。17日当晚,吴女士就使用了磁疗枕头,与那3名老人的情况不同,吴女士不但没有感觉到身体状况有所改善,反而落枕了,第二天起床后脖子疼得难受。“我老公拿过枕头看了一番,发现上面没有生产厂家及地址,也没有认证标志,说这很可能是个骗局。”吴女士说。

据资料显示,我国每年保健品的销售额约为2000亿元人民币,老年人消费占了50%以上,而其中有70%以上的保健食品存在夸大功效的现象。尽管媒体关于老年人高价购买保健品上当受骗的报道

屡见不鲜,但仍阻止不了老年人购买保健品的热情。记者在采访中发现,很多老人都有过购买保健品的经历,其中大部分人也参加过类似的讲座,有人告诉记者,他听了“专家”的一番讲解,就感觉自己的身体确实存在问题,宁可信其有不可信其无,对身体有益就会去买,但结果却让人失望。

本报提醒广大老年人,应通过正规渠道去了解学习健康知识,不要轻信相信这些养生讲座,在购买其推销的保健品前,一定要格外谨慎。如果有疾病应到正规医院去就医,购买药品、保健品也应到正规药店,切忌盲目购买。



为持续维护好羊山新区窗口形象,日前,市执法局羊山执法大队调动全员力量,重点对新区主要干道流动摊点、机动与非机动车辆乱停乱放等影响市容环境秩序的行为进行大规模集中整治,取缔主次干道流动摊点30余处,有效地维护了新区的市容秩序。
本报记者 黄慧
通讯员 王义艳 摄

商城交警大队成功侦破“10·14”重大交通事故逃逸案

信阳消息(李文生 童莹莹)10月14日18时40分,商城县S216线凤桥乡八里滩村路段发生一起交通事故逃逸案,李某(女,61岁,家住凤桥乡八里滩村)在横过马路时被行驶车辆撞伤,之后肇事车辆逃逸。接到报警后,商城交警大队事故科迅速出警,第一时间赶赴事发现场,进行勘察,现场遗留有挡风玻璃碎片,碎片上有微量蓝色油漆。办案民警连夜走访附近群众,展开调查,初步判断肇事车辆为机动农用三轮车。

15日夜,李某因抢救无效死亡。16日8时许,民警前往案发现场进行复勘,遭遇死者亲属停尸闹丧围堵公路。至此,事故演变为重大交通事故逃逸案,死者亲属情绪激动,案件进一步升级,民警们心理压力倍增,但破获案件、抓获凶手的决心也更加坚定。

功夫不负有心人。16日中午,民警在排查过程接到群众举报反映,汪岗乡官畈村村民蒋某有两辆三轮车,而他本人只承认一辆,群众还反映他两辆三轮车均为蓝色五征牌,一辆是方向盘式,另一辆是手把式,两辆车均悬挂豫S87879号牌。在排查中蒋某始终只承认有一辆手把式三轮车,排查民警对其产生嫌疑,民警立即调取该车辆信息,经查,豫S87879三轮车车主蒋某(男,44岁,商城县汪岗乡人),从事运输业务。结合这一线索,进行深入了解,民警兵分几路,分别负责走访附近加油站、砖厂、蒋某邻居核实;从加油站和砖厂了解到:蒋某有两辆拉货用的三轮车,一辆是方向盘式,一辆为手把式,最近经常见其驾驶方向盘式三轮车;而走访其邻居时,邻居涂某说蒋某只有一辆手把式三轮车,没有方向盘式三轮车,当问到14日19时许蒋某的行踪时,涂某闪烁其词,一会说当时蒋某和他们在一起玩牌,一会说蒋某睡觉,面对民警的深入盘问,涂某推脱有事躲避回答。

16日下午,民警依法将蒋某带回交警队进行询问,但蒋某始终不肯开口。侦查人员不放过任何蛛丝马迹,各中队仍然在继续排查中,期间在网监大队和汪岗派出所的协作下,大队调取案发时间各卡口录像,努力寻找证据。每个卡口固定时间内通过车辆多达几万辆,为了找到肇事车辆的录像,民警对10月1日以后的监控录像逐一观看,盯紧录像,时间一分一秒过去,民警终于发现了肇事机动三轮车10月份以来的多次活动轨迹。当进一步询问蒋某时,蒋某却说自己方向盘式三轮车早已丢失,便不肯再多说什么。面对铁的事实,办案民警反复做蒋某的思想工作,终于攻破其心理防线,蒋某充满忏悔地说:“我交代,我都交代!”

汪岗派出所和刑警大队的紧密协作,办案民警很快找到了肇事的方向盘式三轮车,至此,案件成功破获。

占用国道卖水泥至今仍未被取缔

职能部门各执一词束手无策



图为转移到312国道旁的水泥车。本报记者 张勇 摄

信阳消息(记者 张勇 杨长喜)市区木机厂对面的同力金龙水泥销售部占用107国道辅路卖水泥长达10之久,虽然附近居民不断向多个职能部门举报,但问题迟迟得不到解决。

9月7日,本报以《同力金龙水泥金牛山销售部咋恁牛?》为题,对此事进行了报道。之后,本报记者奔走于多个职能部门之间,了解职能部门解决此事的办法,但是,这些职能部门各执一词,都表现出无奈,面对同力金龙水泥销售部占道经营问题显得束手无策。

9月10日,记者来到市城市综合管理执法局,该局宣传科的一位同志告诉记者,此事该由城市综合管理执法局执法支队解决。随后,记者到执法支队采访,支队办公室的吴主任说:“占用国道

卖水泥这事儿,我们也接到过群众举报,也派人去查处过,最终还是没能取缔,原则上讲,国道上的占道经营行为归交警部门处理,我们可以配合执法。”

9月11日,记者采访了市交警支队瀝河大队。大队长冯豪说:“水泥车占道卖水泥存在很长时间了,辖区群众反映很强烈,我们交警部门也多次去执法,但是,每次去只发现装水泥的车厢,不见车头,我们也无法拖走车厢,除非找一台车头,我们负责将车厢拖走。如果有关部门找好了车头,我们随时去执法。”

9月13日,记者来到瀝河区金牛山办事处。“占用国道卖水泥的地点是在我们辖区,我们也想早日取缔它。如果交警部门来执法,我们全力配合,并负责出钱租车头。”瀝河区金牛山办事处副书记刘彬

说。

既然每一个部门单独行动的难度大,那就需要一个牵头部门。9月17日,记者来到市六城联创办公室。该办公室一名值班人员告诉记者,今天是星期一,领导和其他人员都出去检查卫生了。记者给他看本报关于占道卖水泥的报道,他说,早就在报纸上看到了报道,下一步怎么解决,等领导回来后再定。

9月19日,记者再次来到市联创办。“我们联创办可以牵头整治这种占道卖水泥的行为,这也是我们的工作,但是,最好还是请市政府副秘书长、市城市综合管理执法局局长胡亚才在报纸的报道上批示让我们牵头,我们才好去协调相关部门。”该办的一位工作人员对记者说。随后,记者来到市城市综合管理执法局办公室,办公室主任告诉记者,胡局长现在不在,他会将报纸交给胡局长的。

10月19日,记者再次来到事发地点,发现该路段正在整修,辅路上装载水泥的车厢不见踪影,路旁只有一台车头,原来卖水泥的辅路上凝结成一层厚厚的水泥灰。“近期107国道半封闭整修,卖水泥的车辆进出方便,所以,水泥车就暂时转移到金牛山107国道与312国道立交桥东边的312国道旁卖水泥。”金牛山办事处的一位负责人说。

后续报道

声明

兹有豫·S07068号牵引车所投保中国人民财产保险股份有限公司的商业险,其保险单、保险卡丢失,(保单号为:PDAA20114115000005955),现声明作废。